募集要項

作品テーマ 「男だから」「女だから」と性別・年齢にとらわれずに、家庭・地域・職場・学校等 さまざまな場面で男女がいきいきと活躍している様子の写真を募集します。

各 賞 グランプリ1点、準グランプリ2点、佳作3点を選出

※該当ない場合は、この限りではない。 ※入賞者には、賞状と副賞を贈呈 ※グランプリ10,000円 準グランプリ5,000円 佳作2,000円の各賞図書カード (令和7年6月開催のソレイユフェスタにて表彰式を行う予定。)

応募規定

- 1. 資格 どなたでも参加できます。
- 2. 条件 自作、未発表のもの(応募時から過去2年以内に撮影されたもの)
- 3. 方 法 写真サイズは2L判(127mm×178mm)

応募用紙(別紙)に必要事項を記入し、郵送、または直接持参

(応募作品は、一人2作品までとする。入賞は一人1作品のみ)

応募用紙は、ソレイユさがみ及び市内各公民館に配架、 HPからも用紙を印刷可 郵送料等、応募にかかる費用は応募者の負担になります。

4. 送付先 〒252-0143 相模原市緑区橋本6-2-1 シティ・プラザはしもと内

ソレイユさがみ 宛

TEL: 042-775-1775

5. 募集期間 **令和6年9月1日(日)~10月15日(火)**

9:00~21:50受付 《当日消印有効》

6. 発表 **令和7年1月12日(日)** に、ソレイユさがみHPで入選結果を発表、 応募された方には通知します。

展示期間 一次選考を通過した作品を、ソレイユさがみであいの広場に展示し来館者投票を行ないます。

及び審査 令和6年11月1日(金)~12月10日(火)まで

この後、最終選考を経て入賞作品を決定します。

注意事項 1. 応募に関して必ず被写体の方の承諾を得てください。

- 2、応募作品は返却しません
- 3. 入賞作品の発表に伴い、作者の氏名等を公表しますのでご了承ください。
- 4. 作品の著作権は作者にありますが、使用権は相模原市立男女共同参画推進センターに帰属し、多目的に使用します。
- 5. 個人情報については、当該事業に係る目的以外には使用しません。

作品展示 期間:令和7年2月1日(土)~2月28日(金)

入賞作品をソレイユさがみ であいの広場でパネル展示 その他の期間も、ソレイユさがみ館内で随時掲示します。

男女共同参画フォトコンテスト2024応募用紙

※の項目は必ずご記入ください

(申込 年 月 日)

※応募者氏名(フリガナ)	(※該当にOをつけてください。) 10代、20代、30代、40代 50代、60代、70代、80代以上
※ 住所(〒 一)	
※電話番号(連絡のとれる電話番号をご記入ください) 平日 休日	
メールアドレス(電話連絡がつかないときのみ使用します) @	
※作品①タイトル 「 ※作者ひと言コメント等、撮影した時の様子などをお書きください	」。(作品と同時に掲載します。)
※作品②タイトル 「 ※作者ひと言コメント等、撮影した時の様子などをお書きください	」。(作品と同時に掲載します。)

※申込者の個人情報につきましては、本イベントの運営目的以外には使用いたしません。

【確認事項】以下の事項についてご了承ください。(口に夕をお願いします。)

全ての事項を了承された方に限り、応募を受け付けさせていただきます。

- 口応募作品は、応募時から過去2年以内に撮影されたものです。
- 口応募は1人2作品まで。ただし、入賞に選出するのは1人1作品とします。
- □応募するにあたり被写体の方の承諾を得ています。
- 口応募作品は自作で未発表のものです。
- 口応募作品は返却されないことを了承します。
- 口応募作品の使用権は主催者(相模原市立男女共同参画推進センター)に帰属することを了承します。
- 口応募作品が、広報物やホームページなどへ無償で使用されることを了承します。

【応募先・問合せ先】

相模原市立男女共同参画推進センター(ソレイユさがみ)

〒252-0143 相模原市緑区橋本6-2-1 シティ・プラザはしもと内

TEL 042-775-1775 FAX 042-775-1776

HP http://www.soleilsagami.jp/



